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ΑΣΚΗΣΗ 24
Στους εκλογικούς καταλόγους του Δήμου Αλυζίας το σύνολο των εγκεγραμμένων που έχουν δικαίωμα ψήφου είναι 2342. Στις προσεχείς Δημοτικές Εκλογές θα δηλώσουν υποψηφιότητα τρεις συνδυασμοί, ο συνδυασμός Β, ο συνδυασμός Γ και ο συνδυασμός Δ. Να γραφεί αλγόριθμος που την ώρα της καταμέτρησης θα διαβάζει κάθε ψήφο αν πήγε σε κάποιο συνδυασμό ή αν είναι λευκός ή άκυρος. Η καταμέτρηση να σταματά όταν ο ψήφος είναι Ε (Έξοδος). Όταν τελειώνει η καταμέτρηση να εμφανίζει το σύνολο αυτών που ψήφισαν και το αντίστοιχο ποσοστό σε σχέση με το σύνολο των εγκεγραμμένων, το σύνολο και το ποσοστό κάθε συνδυασμού, το σύνολο και το ποσοστό των άκυρων και των λευκών καθώς και το σύνολο και το ποσοστό της αποχής.

ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Ψηφοφορία

μετρητής(0               ! Μετράει αυτούς που ψήφισαν
πλήθοςΒ(0               ! Οι ψήφοι του 1ου συνδυασμού 
πλήθοςΓ(0                ! Οι ψήφοι του 2ου συνδυασμού
πλήθοςΔ(0                ! Οι ψήφοι του 3ου συνδιασμού
πλήθοςΛ(0               ! πλήθος λευκών

πλήθοςΑ(0               ! πλήθος άκυρων
Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε τον χαραχτηρισμό ψήφου : ΄
Διάβασε ψ
Μέχρις_ότου (ψ=΄Β΄) ή (ψ=΄Γ΄) ή (ψ=΄Δ΄) ή (ψ=΄Λ΄) ή (ψ=΄Α΄) ή (ψ=΄Ε΄)
Όσο (ψ=΄Β΄) ή (ψ=΄Γ΄) ή (ψ=΄Δ΄) ή (ψ=΄Λ΄) ή (ψ=΄Α΄) ή (ψ=΄Ε΄) επανέλαβε

μετρητής(μετρητής+1

Αν ψ=’Β’ τότε
πλήθοςΒ(πλήθοςΒ+1

αλλιώς_αν ψ=’Γ’ τότε

πλήθοςΓ(πλήθοςΓ+1

αλλιώς_αν ψ=’Δ’ τότε

πλήθοςΔ(πλήθοςΔ+1

αλλιώς_αν ψ=’Λ’ τότε

πλήθοςΛ(πλήθοςΛ+1

αλλιώς_αν ψ=’Α’ τότε

πλήθοςΑ(πλήθοςΑ+1
Τέλος_αν
Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε τον χαραχτηρισμό ψήφου : ΄
Διάβασε ψ
Μέχρις_ότου (ψ=΄Β΄) ή (ψ=΄Γ΄) ή (ψ=΄Δ΄) ή (ψ=΄Λ΄) ή (ψ=΄Α΄) ή (ψ=΄Ε΄)
Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Ψήφισαν : ΄,μετρητής

Εμφάνισε ΄Με ποσοστό : ΄,(μετρητής/2342)*100,΄%΄

Εμφάνισε ΄Οι ψήφοι του 1ου υποψήφιου είναι : ΄,πλήθοςΒ

Εμφάνισε ΄Με ποσοστό : ΄,(πλήθοςΒ/μετρητής)*100,΄%΄

Εμφάνισε ΄Οι ψήφοι του 2ου υποψήφιου είναι : ΄,πλήθοςΓ

Εμφάνισε ΄Με ποσοστό : ΄,(πλήθοςΓ/μετρητής)*100,΄%΄

Εμφάνισε ΄Οι ψήφοι του 3ου υποψήφιου είναι : ΄,πλήθοςΔ

Εμφάνισε ΄Με ποσοστό : ΄,(πλήθοςΔ/μετρητής)*100,΄%΄

Εμφάνισε ΄Τα λευκά ψηφοδέλτια είναι : ΄,πλήθοςΛ

Εμφάνισε ΄Με ποσοστό : ΄,(πλήθοςΛ/μετρητής)*100,΄%΄

Εμφάνισε ΄Τα άκυρα ψηφοδέλτια είναι : ΄,πλήθοςΑ
Εμφάνισε ΄Με ποσοστό : ΄,(πλήθοςΑ/μετρητής)*100,΄%΄

Εμφάνισε ΄Η αποχή ήταν : ΄,2342-μετρητής

Εμφάνισε ΄Με ποσοστό : ΄,((2342-μετρητής)/2342)*100,΄%΄

Τέλος Ψηφοφορία
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